

## Наталья Гулькина

Легенда русского диско  
Голос, создавший стиль

**В конце 80-х начале 90-х годов на каждой дискотеке огромного Советского Союза звучали песни в исполнении Наталии Гулькиной. Ее магнитоальбомы расходились миллионными тиражами по всей стране, она легко собирала многотысячные стадионы и Дворцы спорта. Наталия Гулькина — первая поп-певица в СССР, выступавшая с аншлагами в крупнейших городах Китая.**

**Наталья Гулькина – символ эпохи 90-х и королева диско в настоящем.**

Наталья Гулькина с ранних лет увлекалась музыкой и творчеством.

С 1987 года выступала **в составе группы «Мираж»**. В 1988 году организовала собственную **группу «Звезды»** и выпустила первые сольные альбомы: **«Мой маленький принц»** и **«Дискотека»**.

По итогам 1989 и 1990 годов Наталия вошла в **ТОП-3 лучших певиц страны**.

В 1991 году успешно запустила **детскую музыкальную студию**, которая активно развивается: под руководством опытных педагогов дети обучаются вокальному и актерскому мастерству, технике речи и сценическому движению.

В 1996 году Наталия записала **лирический альбом с симфоническим оркестром** им. Чайковского под управлением В. Федосеева.

В это же время Наталия поступила в РАТИ (Российская Академия Театрального искусства) на режиссерский факультет на курс Николаева А.Н. (у которого учились Алла Пугачёва, Ефим Шифрин, Лайма Вайкуле). Спустя два года перешла на актёрский факультет и обучалась у педагога Ливнева Д.Г. В 1999 году **с успехом закончила академию** и получила профессию «Драматическая актриса театра и кино».

В 2004 году Наталия предложила Маргарите Суханкиной (бывшей участнице группы «Мираж») совместно исполнить свою песню «Просто Мираж». Так началось **возрождение легендарного коллектива**, которое сопровождалось ошеломительным успехом, восторгом поклонников и огромным количеством концертов.

В 2008 году Наталия Гулькина участвовала в телевизионном шоу НТВ «Ты, Суперстар!», где **продемонстрировала исключительный актерский талант**, блестяще исполнив роли «Снегурочки», «Бабы-яги», «официантки» и других разноплановых персонажей.

В 2011 году Наталия **вернулась к сольной карьере**. Активно занималась новыми творческими проектами: **снималась в кино и сериалах** («Самый лучший фильм-3», «Детка»). В мюзикле «Три Мушкетера» на музыку Максима Дунаевского **сыграла главную роль Королевы Анны Австрийской**.

В 2012 году Наталия **выпустила сольный альбом «Сама по себе»** в соавторстве с Арсеном Касиевым, который проникся биографией певицы, погрузился в ее внутренний мир и написал изумительные композиции.

В 2014-2015 годах Наталия **принимала участие в успешных телепроектах** «Живой звук» и «Я смогу» на канале «Россия».

**К своему 50-летию Наталия выпустила сольный альбом «Се Ля Ви»**, где спела дуэтом с известными на востоке певцами – братьями Шахунц. «Се Ля Ви» стал воплощением женской мудрости еще молодой и дерзкой девушки, готовой к новым свершениям и завоеваниям. Такой Наталия Гулькина встретила юбилей – мудрой, дерзкой, провокационной, богатой творческим опытом и победами.

Акцентами в альбоме стали песни талантливого автора и композитора Андрея Демидова — «Апрель», «Торт Москва», любимая песня Наталии «В гомоне города» и проникновенная баллада «Сокол», которая несколько месяцев с **большим успехом ротировалась на Русском Радио**. На эту песню снят видеоклип в сотрудничестве с популярным режиссером-клипмейкером Максимом Рожковым: проникновенная история сильной и одновременной нежной современной женщины.

Успешной коллаборацией стал **дуэт с Кевином Маккоем, экс-солистом группы Bad Boys Blue**, который специально приехал из Германии на день рождения Наталии и презентовал их песню.

В декабре 2015 года Наталия **открыла юбилейный фестиваль «Легенды Ретро ФМ»** в Москве и Санкт-Петербурге.

2016 год ознаменовался важным событием — **30-летием творческой деятельности**. В честь большой даты состоялся масштабный гастрольный тур по России с географией выступлений от Москвы до Дальнего Востока. Наталия Гулькина была не только исполнительницей, но и режиссером шоу, представив зрителям потрясающие декорации, костюмы и хореографические постановки.

В этом же году благодаря силе воли и удивительным кардинальным переменам в образе Наталия **стала телеведущей проекта «Я худею!» на телеканале НТВ**. Певица с богатым опытом трансформаций и перевоплощений выступала в роли подруги и наставника героинь, которые должны были избавиться от лишнего веса в рамках телепроекта.

В 2018 году Наталия **выпустила амбициозный клип на песню «Задыхаюсь»** популярного композитора Алексея Малахова, где предстала в образе голливудской актрисы Шарлиз Терон. Красочное и завораживающее видео с красивыми пейзажами и авторскими костюмами стало результатом творческой дуэтной работы с петербургской группой ILLUS!`Я (Иллюзия).

В разгар Чемпионата мира по футболу-2018 Наталия Гулькина **презентовала клип на песню «У тебя есть я» в поддержку российских женщин**, которых оскорбили осуждающими высказываниями некоторые мужчины в интернете и СМИ. Режиссер Алексей Игудин мастерски воплотил творческий замысел Наталии, рассказав трогательную историю нежных и преданных отношений капитана дальнего плавания и его возлюбленной вдали друг от друга.

В 2019 году в Москве состоялся большой сольный концерт Наталии Гулькиной, приуроченный к ее юбилею. **Шоу «55» стало самым масштабным выступлением артистки в Москве за всю историю ее сольного творчества**. В программу вошли как проверенные временем хиты, так и абсолютно новые композиции. В этот вечер певица удивила зрителей яркими образами и фееричным живым выступлением при поддержке шоу-балета «Звезды».

В 2020 году в Московском доме книги **состоялась презентация автобиографии** Наталии Гулькиной. Книга воспоминаний под названием «А может, это просто мираж...», которую Наталия считает настоящей «исповедью», стала ее первой литературной работой. Певица честно рассказала свою историю творческих побед и трудностей, поделилась интересными и неожиданными фактами, а также шокирующими откровениями.

На Неделе моды Estet Fashion Week-2020 Наталия **дебютировала как дизайнер и режиссер**, представив капсульную именную коллекцию аксессуаров сезона осень-зима в стиле диско под брендом «GN». В рамках показа «Диско навсегда. 2020» были продемонстрированы яркие и экстравагантные повседневные, дорожные и поясные сумки, женские, мужские и детские рюкзаки, а также практичные и не менее нарядные, чехлы на чемоданы.

**Сценические костюмы Наталии Гулькиной были включены в коллекцию «Звездный гардероб»** эксперта, искусствоведа и историка моды Александра Васильева.

В декабре 2020 года Наталия **стала ведущей-амбассадором популярного телеканала** который транслирует философию ТВ- и интернет-шопинга нового поколения.

В 2021-23 годах Наталия продолжает активную творческую деятельность и **записывает новые композиции: «Не верю словам», «Королева диско», «Женщина», «Миражи»**, которые успешно ротируются на радиостанциях. А также снимает новые клипы и работает над новым альбомом.

Была **приглашена в жюри музыкального проекта «Ну-ка, все вместе!»** на телеканале «Россия-1». Участвует в телевизионных съемках различных шоу. Ведет **подготовку к большому юбилейному концерту, посвященному своему 60-летию в 2024 году**.

Певица живет насыщенной жизнью со множеством достижений и событий, неустанно работает, творит и радуется зрителям. Ее всегда ждут с концертами поклонники по всему миру,

и она не отказывает им в удовольствии: активно гастролирует и несет радость и счастье в сердца людей.

Наталья Гулькина – талантливая и сильная женщина, которая никогда не отступает перед трудностями, не боится меняться и совершенствоваться, начинать все с чистого листа. Успешная артистка и мать двоих детей, она всю жизнь посвятила сцене, даря людям хорошее настроение и положительные эмоции, романтические воспоминания и любовь своими песнями и творчеством.

Официальный сайт: [www.gulkina.ru](http://www.gulkina.ru)

<https://www.youtube.com/user/GulkinaNatalia>

[https://www.instagram.com/gulkina\\_natalia/](https://www.instagram.com/gulkina_natalia/)

<http://www.facebook.com/GulkinaOfficial>

<http://vkontakte.ru/id98747085>